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Correction du DM n°1 
 
 

 
 

 

QCM 1 : BC 

A) Faux : NAAAN je vous l’ai écrit en gros et gras dans ma fiche ! En anat antérieur = ventrale (page 2) 
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Faux : Le prépuce peut être décalotté 
E) Faux  
 
QCM 2 : ABCD  

A) Vrai : OUIIIII par pitié retenez-le  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 3 : AC 

A) Vrai : Texto cours  
B) Faux : L’urètre quoi ?? La prostate est bien plus haut dans l’appareil uro-gé, dans le corps spongieux c’est l’urètre 
spongieux = urètre pénien  
C) Vrai : Texto cours  
D) Faux : HEIN ?! Non les corps ischio-caverneux s’insèrent sur les branches ischio-pubiennes 
E) Faux  
 
QCM 4 : ABC  

A) Vrai : texto  
B) Vrai : texto  
C) Vrai : texto  
D) Faux : Ce sont les canaux déférents qui prolongent l’épididyme, les canaux éjaculateurs sont la réunion des 
canaux déférents avec les conduits des vésicules séminales 
E) Faux  
 
QCM 5 : ACD  

A) Vrai : texto  
B) Faux : cf C 
C) Vrai : texto  
D) Vrai : texto  
E) Faux  
 
QCM 6 : ABD 

A) Vrai : texto  
B) Vrai : texto  
C) Faux : cf B : on a donc dans l’ordre : urètre prostatique -> urètre membraneux/membranacé -> urètre spongieux  
D) Vrai : texto  
E) Faux :  
 
QCM 7 : A 

A) Vrai : texto  
B) Faux : sphincter strié donc commande volontaire du SNC et non pas SNA  
C) Faux : influx parasympathique  
D) Faux : influx parasympathique  
E) Faux :  
 

1/ BC  2/ ABCD 3/ AC 4/ ABC  5/ ACD 

6/ ABD 7/ A 8/  9/  10/  

11/  12/  13/  14/  15/  


